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Exercice 1. (Questions de cours)

1. Soit n ∈ N, et z ∈ C. Que signifie, par définition, l’assertion � z est une racine n−ème de

l’unité � ?

2. Soit n ∈ N. Écrire explicitement, sous forme exponentielle, les racines n-èmes de l’unité.

3. Donner la définition de la fonction cosinus hyperbolique ( domaine de définition et for-

mule).

4. Ecrire la formule de l’intégration par parties, en prenant soin de définir toutes les notations

utilisées.

5. Prouver la formule d’intégration par parties.

Exercice 2. Préciser le domaine de définition dans R de l’équation suivante et la résoudre.

ln(
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Exercice 3. Résoudre sur C l’équation z2 = 1 + i
√

8.

Exercice 4. Résoudre sur C l’équation iz2 + (−
√

2 + i)z −
√

2 = 0.

Exercice 5. Écrire sous forme exponentielle le nombre complexe
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puis résoudre sur C l’équation

z5 = Z

Exercice 6. Déterminer les primitives suivantes :

1.

∫
x2 exp(x3)dx

2.

∫
(x+ 1) sin(3x)dx

3.

∫
x2 cos(x)dx

4.

∫
(ln(x))2

x
dx

5.

∫
(ln(x))2dx

6.

∫
cos(3x) cos3(x)dx

Exercice 7. 1. Résoudre sur R l’équation différentielle suivante :

y′(t)− 3y(t) = 0.



2. Trouver la solution y vérifiant la condition y(1) = 7.

3. Trouver la solution y vérifiant la condition y′(0) = 1

Exercice 8. Résoudre l’équation suivante sur ]0,+∞[ :

y′(t) +
1√
t
y(t) =

1
√
te

√
t
.

Exercice 9. Résoudre l’équation différentielle suivante :

y′′(t)− 4y′(t) + 13y(t) = 0.

Déterminer la ou les solutions t 7→ y(t) de cette équation qui vérifient les conditions supplémentaires

y(0) = 2 et y′(π) = e2π.


